

Šťavy obohatené o bylinky

100% ovocné šťavy bez prídavku cukru, ktorých je účinok zosilnený pridaním bylín. Výhradne prírodné zloženie. Nie sú z koncentrátu, ani riedené vodou. Bez umelých farbív, aromatických látok a iných umelých zlúčenín. Šťavy sú pasterizované, nie umelo konzervované. Produkty slúžia ako doplnok stravy. Nepoužívajte tieto výrobky ako náhradu pestrej stravy alebo ako liek.



Šípka + 4 bylinky

Šťava vytlačená priamo z ovocia šípky posilnená bylinkami: púpava lekárska, skorocel kopijovitý, šalvia lekárska, nechtík lekárska



Náš mušt, ako jeden z mála, nie je vyrábaný z koncentrátu. Je to prirodzene kalný mušt z ovocia šípky. Vyznačuje sa vysokým množstvom vitamínu C. Vďaka svojim vlastnostiam a použitým bylinám urýchľuje rekonvalescenciu, odstraňuje krvácanie ďasien, zvyšuje zrážanlivosť krvi a vstrebávanie železa. Posilňuje imunitný systém, vďaka čomu predchádza infekciám. Tento produkt je unikát v Európe vďaka pridaným bylinám.



Čučoriedka + 5 bylín



Šťava vytlačená priamo z ovocia čučoriedky posilnená bylinkami: zeliny paliny obyčajnej, kvet bazy čiernej, list brezy, list máty piepornej, kvet hluchavky bielej

Produkt je odporúčaný osobám, ktoré majú problémy so zrakom. Šťava obsahuje látku, ktorá má účinok podobný inzulínu, čiže upravuje hladinu cukru v krvi. Vďaka veľkému množstvu trieslovín, čučoriedková šťava a odvar z jej plodov upokojuje sliznicu žalúdka, neutralizuje škodlivé produkty látkovej premeny. Čučoriedková šťava sa považuje za protijed pri otrave, keďže zachytáva toxíny v organizme. Podobne ako aj iné naše produkty je tento výrobok jediný v Európe tým, že sa vyrába z čerstvého ovocia a nie koncentrátu.



Kľukva + 7 bylín

Šťava vytlačená priamo z ovocia kľukvy obohatená bylinkami: list brusnice, stavikrv, breza, medovka, kvet zlatobyľu, zelina prasličky a vresu.

Čistiaci účinok kľukvovej šťavy v prípravku je zosilnený bylinami. Ako jediný v Európe sa tento mušt vyrába z kľukvy močiarnej (drobné ovocie vyskytujúce sa v divokom stave), a nie z veľkoplodovej kľukvy pestovanej. Predchádza infekciám močovej sústavy. Zabráňuje šíreniu baktérii *Helicobacter pylori*, ktoré zapríčiňujú tvorbu vredov. Veľký obsah flavonoidov znižuje riziko ochorenia srdca a veľký obsah draslíka v šťave upravuje artériový krvný tlak.



Dr. Bio

Your Partner in Health

na zdravie!

100% prírodné šťavy



100% prírodné šťavy

100% prírodné šťavy bez prídavku cukru, kalné, výhradne prírodné zloženie. Nie sú z koncentrátu, ani riedené vodou. Bez umelých farbív, aromatických látok a iných umelých zlúčenín. Šťavy sú pasterizované, nie umelo konzervované. Produkty slúžia ako doplnok stravy. Nepoužívajte tieto výrobky ako náhradu pestrej stravy, alebo ako liek.

Spôsob užívania 100% prírodných štiav:

- Pred použitím riadne pretrepať.
- Po otvorení spotrebujte do 21 dní.
- Skladujte v chladničke.
- Odporúčaná denná dávka 50 - 100ml.
- Nevhodné pre deti do 3 rokov.
- Tehotné a dojčiacie ženy by sa mali pred použitím poradiť s lekárom.
- Obsah 500ml.



Granátové jablko

100% šťava z Granátového jablka - antioxidačná bomba

Granátové jablko obsahuje viac antioxidantov ako červené víno či zelený čaj. Vďaka tomu má priaznivé účinky na zdravie, znižuje pravdepodobnosť srdcovo-cievnych chorôb a niektorých typov rakoviny. So svojimi antioxidačnými účinkami môže dokonca konkurovať čučoriedkam, jahodám aj brusniciam. Má silný detoxikačný účinok. Podporuje regeneráciu pokožky a udržuje jej mladistvý vzhľad.

Kľukva

100% šťava z Kľukvy na urologické problémy

Kľukva je vďaka veľkému zdroju polyfenolov – antioxidantov, ktoré pomáhajú predchádzať rakovine a infekciám močovej sústavy. Je vhodná na urologické problémy. Má diuretický (močopudný) účinok. Veľký obsah draslíka v šťave upravuje artériový krvný tlak. Červené bobule sú prírodným liekom proti niektorým typom baktérií, ktoré sa môžu nachádzať v ústnej dutine, v žalúdku alebo močových cestách a mohli by viesť k vzniku zápalov. Zabraňuje šíreniu baktérií *Helicobacter pylori*, ktoré zapríčiňujú tvorbu vredov.

Baza čierna

100% šťava z Bazy čiernej na podporu imunity

Ovocie bazy čiernej je jeden z najbohatších zdrojov antikyánidov, ktoré majú veľmi silné antioxidačné účinky. Z tohoto hľadiska sa mu vyrovná len plod arónie. Baza čierna má sťahujúci účinok, stimuluje odolnosť organizmu, podporuje vykašliavanie, potenie a vylučovanie moču. Pôsobí proti opuchom a zápalom. Často sa používa v zmesiach na chudnutie, pretože podporuje trávenie. Šťava z bazy čiernej má upokojujúci účinok.



Malina

100% šťava z Maliny červenej - prírodný aspirín

Malinová šťava je už dávno známa a používaná ako domáci liek na potenie pri bakteriálnych a vírusových ochoreniach. Povzbudzuje funkciu potných žliaz. Neodporúča sa piť tehotným ženám. Maliny sú vhodným ovocím pri chudnutí. Toto ovocie dodáva energiu, zvyšuje imunitu organizmu, urýchľuje metabolizmus, trávenie, zlepšuje stolicu, prečisťuje celé telo od škodlivín a je močopudné, čo je veľká výhoda pri chudnutí.



Žihľava

100% šťava vytlačená z čerstvej žihľavy na prečistenie krvi.

Systematické pitie šťavy zo žihľavy výrazne zvyšuje vylučovanie chloridov v moči, močoviny a iných škodlivých produktov látkovej výmeny. Z tohoto dôvodu je táto rastlina považovaná za liek, ktorý „čistí krv“. Je močopudná. Okrem toho zastavuje vnútorné krvácanie a zmierňuje silné menštruačné krvácanie. Je bohatá na železo, ktoré je potrebné na tvorbu červených krviniek. Na rozdiel od špenátu, má veľa vitamínu C, ktorý napomáha vstrebávaniu železa. Pomáha aj pri chrípke, klasickej či črevnej a znižuje hladinu cukru v krvi. Práve preto je ideálnym nápojom pre diabetikov. Žihľava je vinikajúca pri reumatických problémoch, bolestiach a zápaloch kĺbov.



Rakytník

100% šťava z Rakytníka - ovocie mladosti a zdravia

Na rakytníku príroda nešetrila. Je to jedena z mála rastlín, ktorá obsahuje (prakticky) všetky prírodné sa vyskytujúce vitamíny. Táto vitamínová bomba má vysoký obsah vitamínu C, vďaka čomu výrazne podporuje imunitný systém a zvyšuje odolnosť proti infekciám a stresu. Šťava z rakytníka podporuje trávenie, rast vlasov, lieči poškodenia kože ako sú napríklad hnisajúce rany, jazvy, vrásky, ekzémy, popáleniny. Je vhodná pri liečbe akné. Napomáha znižovať hladinu cholesterolu LDL (tzv. škodlivý) a tlmí bolesti kĺbov. Má protirakovinové a antidepresívne účinky.



Arónia

100% šťava z Arónie na vysoký krvný tlak

Okrem znižovania krvného tlaku, zabraňuje väpenatenu tepien. Má veľmi vysokú hladinu antikyánidov (tmavých farbív), ktoré majú veľmi silné antioxidačné účinky. Zlepšuje pružnosť pokožky a zabraňuje jej ochoreniu (ekzém, akné, jazvy). Pôsobí ako prírodné antidepresívum. Jód obsiahnutý v plodoch pozitívne harmonizuje činnosť štítnej žľazy. Šťava z arónie zmierňuje migrény a zlepšuje pamäť.

